
Задание в тестовой форме 
на тему «Аритмии»

Инструкция: Выберите один правильный ответ

1. Метод обследования, дающий возможность  
точно определить тот или иной вариант аритмий

1)Эхо-кг
2)ЭКГ
3)ФКГ

4)   РВГ



 2.  Экстрасистолия следующих градаций 
опасна в отношении развития 
желудочковой тахикардии и 
фибрилляции желудочков

1) I-II
2) II-III
3) III-IV
4) I-III



3. Лидокаин наиболее эффективен в 
отношении лечения

1) предсердной экстрасистолии
2) атриовентрикулярных блокад
3) экстрасистолии из av-соединения
4) желудочковых аритмий



4. Sol. Panangini 10%-20ml в 200ml Sol.Natrii 
chloridi isotonici капельно применяют при

1)мерцании-трепетании предсердий
2)атрио-вентрикулярной блокаде III степени
3)атрио- вентрикулярной блокаде II степени
4)функциональных единичных экстрасистолах



5. Введение Sol. Acidi Adenosintriphosphorici 
1-2ml быстро струйно внутривенно наиболее 
эффективно при

1) наджелудочковой пароксизмальной 
тахикардии

2) av-блокаде  II степени Мобитц I
3) av-блокаде II степени Мобитц II
4) функциональных желудочковых 

экстрасистолах



6.При осложнённом течении  тахиаритмии 
(артериальная гипотензия, острая 
левожелудочковая недостаточность) 
показано проведение 

1) электрокардиоверсии 
2) внутривенного введения адреналина
3) капельного введения допамина
4) срочной имплантации 

кардиостимулятора



7. При лечении аритмии на 
догоспитальном этапе использовать 

1)  два препарата
2)  только один препарат
3)  столько препаратов, сколько 

необходимо
4)  не более трёх препаратов



     8.  Верапамил наиболее эффективен 
при

    1)  желудочковой тахикардии
    2)  желудочковой экстрасистолии
    3)  наджелудочковых аритмиях
    4)  брадиаритмиях



9. Атропин эффективен при
1)  органической av-блокаде
2)  функциональной av- блокаде
3)  функциональной экстрасистолии
4)  мерцании предсердий



10.  Имплантация электрокардиостимулятора  
показана

1)  при полной av-блокаде с редким ритмом и 
приступами Морганьи-Адамса-Стокса

2) при всех видах брадиаритмии
3)  при мерцательной аритмии с острой 

сосудистой недостаточностью
 4)  при рецидивах мерцательной аритмии



11. На ЭКГ ритм желудочков 
неправильный, вместо зубца P волны f. 
Это

 1)  трепетание предсердий
 2)  мерцание предсердий
 3)  предсердные экстрасистолы
 4)  желудочковые экстрасистолы



12.  На ЭКГ предсердия и желудочки 
сокращаются в разных ритмах, 
интервалы RR равные. Это

1) av-блокада II степени Мобитц II
2) av-блокада II степени Мобитц I
3)  полная av-блокада
4) блокада левой ножки пучка 



Эталоны ответов

• 1.2
• 2.3
• 3.4
• 4.1
• 5.1
• 6.1
• 7.2
• 8.3
• 9.2
• 10.1
• 11.2
• 12.3



Критерии оценки

• Критерии оценки:
• 11 – 12   правильных ответов – «5»
•   9 -  10   правильных ответов – «4»
•   7 -  8     правильных ответов – «3»
• менее 7  правильных ответов -  «2»


